

Ali-Reza Adl-Tabatabai



Langue: Anglais

Sexe: Masculin

Note: Ingénieur principal pour Intel Labs (en 2017)

ISNI: ISNI 0000 0000 7350 6601 (Informations sur l'ISNI)

Ali-Reza Adl-Tabatabai: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"Fundamentals of multicore software development" (2012)



avec Ali-Reza Adl-Tabatabai comme Éditeur scientifique

Programmation parallèle (informatique)

Thèmes en relation avec Ali-Reza Adl-Tabatabai (3 ressources dans data.bnf.fr)

Informatique (3)

69

data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Ali-Reza Adl-Tabatabai" (2 ressources dans data.bnf.fr)

(2)	
3 ?	